

Tesla начала тесты сервиса роботакси среди сотрудников

Tesla запустила тестирование сервиса автономного такси с использованием технологии Full Self-Driving (FSD) в режиме Supervised для сотрудников в Остине и районе залива Сан-Франциско. Компания завершила более 1500 поездок, чтобы отладить FSD, приложение для вызова такси, распределение машин и удалённое управление. Это шаг к запуску коммерческого роботакси в Остине в июне 2025 года, о чём заявил Илон Маск на отчёте за первый квартал.

FSD Supervised — это продвинутая система помощи водителю, требующая постоянного контроля человека, несмотря на способность выполнять некоторые автономные задачи, такие как смена полос или навигация. В тестовых поездках присутствует водитель для безопасности, как показало промовидео с Model 3, оснащённой экраном для пассажиров с информацией о маршруте и кнопкой аварийной остановки.

Маск ранее обещал запуск не Supervised версии FSD без водителя в Остине, но неясно, будет ли это реализовано сразу. Тестирование с сотрудниками — стандартная практика, как у Waymo, перед публичным запуском. Tesla пока не раскрыла, когда начнёт взимать плату за поездки.